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経済企業委員会会議録 

 

令和５年１０月２日 月曜日 

  午後４時００分開議 

  午後４時１４分閉議（実時間１０分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１．正・副委員長互選について 

１．議案第８６号・令和４年度八代市一般会計

歳入歳出決算（関係分） 

１．議案第９４号・令和４年度八代市久連子財

産区特別会計歳入歳出決算 

１．議案第９５号・令和４年度八代市椎原財産

区特別会計歳入歳出決算 

                              

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  古 嶋 津 義 君 

副委員長  木 村 博 幸 君 

委  員  上 村 哲 三 君 

委  員  金 子 昌 平 君 

委  員  谷 口   徹 君 

委  員  中 山 諭扶哉 君 

委  員  村 川 清 則 君 

 

※欠席委員          君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

               君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 
 
  議会事務局 
            緒 方 康 仁 君 
  議事調査係主査 
 

                              

○記録担当書記     緒 方 康 仁 君 

                              

○議会事務局議事調査係主査（緒方康仁君） 

 皆さん、こんにちは。（｢こんにちは」と呼

ぶ者あり）経済企業委員会の書記を担当いたし

ます緒方でございます。どうぞよろしくお願い

いたします。（｢お願いします」と呼ぶ者あり） 

 改選後初の常任委員会でありますので、委員

長が互選されるまでの間、委員会条例第１０条

第２項の規定により、年長委員が臨時に委員長

の職務を行うこととなっております。 

 出席委員中、古嶋委員さんが年長の委員であ

りますので、御紹介申し上げます。 

 では、古嶋委員さん、委員長席のほうへお願

いいたします。 

（古嶋津義君 委員長席に着く） 

○年長委員（古嶋津義君） 皆さん、こんにち

は。（｢こんにちは」と呼ぶ者あり）ただいま

御紹介をいただきました古嶋でございます。 

 年長のゆえをもちまして、委員会条例第１０

条第２項の規定により、私が臨時に委員長の職

務を行います。どうぞよろしくお願いをいたし

ます。 

                              

（午後４時００分 開会） 

◎正・副委員長互選について 

○年長委員（古嶋津義君） それでは、定足数

に達しましたので、ただいまから、経済企業委

員会を開会いたします。 

 これより、委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。 

 委員長の互選は、本来ならば、投票によるの

が原則でありますが、指名推選の方法によるこ

ともできます。いかがいたしましょうか。 

○委員（村川清則君） できましたら、指名推

選でお願いしたいと思いますが。 

○年長委員（古嶋津義君） ほかに御意見あり

ませんか。 

（｢なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（古嶋津義君） 指名推選でいいで

すね。 

 じゃあ、しばらく小会いたします。 

（午後４時０２分 小会） 
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（午後４時０４分 本会） 

○年長委員（古嶋津義君） 本会に戻します。 

 それでは、指名推選の方法により行うことに

御異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（古嶋津義君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 それでは、指名推選の方法により行います。 

 どなたか、委員長を指名される方はございま

せんか。 

 それでは、村川委員から指名していただきた

いと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（古嶋津義君） 御異議なしと認め、

村川委員、指名をお願いいたします。 

○委員（村川清則君） 古嶋津義委員をお願い

したいと思います。 

○年長委員（古嶋津義君） ただいまの指名に

御異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（古嶋津義君） 御異議なしと認め

ます。よって、私、古嶋津義委員が委員長に当

選いたしました。 

 委員長に当選いたしました古嶋津義委員から

就任の御挨拶を申し上げます。 

○委員長（古嶋津義君） ただいま御推薦をい

ただきました古嶋でございます。全力投球で頑

張ってまいります。どうか御支援賜りますよう、

よろしくお願いを申し上げます。 

 しばらく小会いたします。 

（午後４時０５分 小会） 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

（午後４時０５分 本会） 

○委員長（古嶋津義君） 本会に戻します。 

 それでは、副委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。 

 副委員長の互選は、本来ならば、投票による

のが原則でありますが、指名推選の方法による

こともできます。いかがいたしましょうか。

（｢指名推選でお願いします」と呼ぶ者あり） 

 ただいま指名推選という声が上がりましたの

で、しばらく小会いたします。 

（午後４時０６分 小会） 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

（午後４時０７分 本会） 

○委員長（古嶋津義君） それでは、本会に戻

します。 

 それでは、指名推選の方法により行うことに

御異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（古嶋津義君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 それでは、指名推選の方法により行います。 

 どなたか副委員長を指名される方はございま

せんか。 

 それでは、上村委員から指名していただきた

いと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（古嶋津義君） 御異議なしと認め、

上村委員、指名をお願いをいたします。 

○委員（上村哲三君） 木村博幸君を副委員長

に指名します。 

○委員長（古嶋津義君） ただいまの指名に御

異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（古嶋津義君） 御異議なしと認めま

す。よって、木村博幸委員が副委員長に当選さ

れました。 

 副委員長に当選されました木村博幸委員の就

任の御挨拶をお願いいたします。副委員長、副

委員長席へ。 

（副委員長木村博幸君、副委員長席に着く） 

○副委員長（木村博幸君） 皆さん、こんにち

は。（｢こんにちは」と呼ぶ者あり）今、御指

名いただきました木村博幸です。改選まで２年
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間、精いっぱい頑張りますので、よろしくお願

いいたします。 

○委員長（古嶋津義君） しばらく小会いたし

ます。 

（午後４時０９分 小会） 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

（午後４時１０分 本会） 

◎議案第８６号・令和４年度八代市一般会計歳

入歳出決算（関係分） 

◎議案第９４号・令和４年度八代市久連子財産

区特別会計歳入歳出決算 

◎議案第９５号・令和４年度八代市椎原財産区

特別会計歳入歳出決算 

○委員長（古嶋津義君） 本会に戻します。 

 それでは、本日配付されました付託表のとお

り、本委員会に付託されました議案第８６号・

令和４年度八代市一般会計歳入歳出決算中、当

委員会関係分及び議案第９４号・令和４年度八

代市久連子財産区特別会計歳入歳出決算、議案

第９５号・令和４年度八代市椎原財産区特別会

計歳入歳出決算の決算議案３件を一括議題とい

たします。 

 まず、決算議案の審査の進め方について、前

年度同様に、特別会計の歳入については決算書、

一般会計及び特別会計の歳出については、主要

な施策の成果に関する調書などに基づいて審査

を行うこととし、審査日程については、令和５

年１０月１２日木曜日と、予備日として１０月

１７日火曜日で行いたいと思いますが、これに

御異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（古嶋津義君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 また、今回の決算審査に当たりまして、タブ

レットに審査資料を格納しておりますので、次

回の委員会までに御一読いただき、参考にして

いただきたいと思います。 

 次に、閉会中の継続審査の件についてお諮り

いたします。 

 本委員会に付託されております、議案第８６

号・令和４年度八代市一般会計歳入歳出決算中、

当委員会関係分及び特別会計歳入歳出決算２件

の決算議案３件につきましては、なお審査を要

すると思いますので、引き続き、閉会中の継続

審査の申出をいたしたいと思いますが、これに

御異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（古嶋津義君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 なお、次の委員会は、１０月１２日木曜日午

前１０時開会、会場は市役所６階、第１委員会

室となりますので、御承知おき願います。 

 最後に、派遣承認要求の件についてお諮りい

たします。 

 当委員会の委員長である私に、１１月１７日

から同２０日までの４日間、台湾の基隆市へ、

産業経済の振興に関する諸問題の調査、水道事

業に関する諸問題の調査及び八代市基隆市友好

交流協定締結５周年記念事業出席のため、執行

部より同行依頼がありました。 

 このことについて、議長宛て派遣承認要求の

手続をとらせていただきたいと思いますが、こ

れに御異議ありませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（古嶋津義君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 以上で、本日の日程は全部終了いたしました。 

 これをもって、経済企業委員会を散会いたし

ます。 

（午後４時１４分 閉会） 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

    令和５年１０月２日 

経済企業委員会 

委 員 長 
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